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Extraregiony
Platí pravidla klasického sudoku: Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 u malého sudoku a 1 až 9 u velkého tak, aby se stejná čísla 
neopakovala v žádném řádku, sloupci ani v žádné tučně ohraničené oblasti. 
V každé tabulce je navíc šedými políčky vyznačená jedna další oblast. V této oblasti se čísla také neopakují, tj. čísla 1 až 6 
u malého sudoku a 1 až 9 u velkého se v šedých políčkách vyskytují přesně jednou.

Větší-menší (Greater Than Sudoku)
Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 u malého sudoku a 1 až 9 u velkého tak, aby se stejná čísla neopakovala v žádném 
řádku, sloupci ani v žádné tučně ohraničené oblasti. 
Navíc jsou mezi některými políčky nakreslená znaménka nerovností „větší než” nebo „menší než”. Tato 
znaménka udávají, které číslo z přilehlých dvou buněk je větší nebo menší tak, jak to znáte z matematiky, 
např. 3 < 5 nebo  8  > 2. 
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Arukone (Spojovačka)
Spoj stejné symboly čarou, která vede vodorovně nebo svisle prázdnými políčky. Čára může prázdným políčkem 
projít rovně nebo se zalomit v pravém úhlu. Jednotlivé čáry se neprotínají ani nedotýkají. 

Lodě
Doplň do tabulky zadanou sérii lodí. Políčka s částmi různých lodí se nesmí dotýkat stranou ani rohem. Čísla 
okolo tabulky udávají počet políček obsazených lodí nebo částí lodě v daném řádku či sloupci. 
Některá políčka s loděmi a políčka, kde nesmí být loď, jsou již vyznačena. 
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